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="' copeMa KOCHHYCOB

Llenb —

s ChopMynunpoBaTb TEOPEMY KOCUHYCOB 4Yepes
pelleHne 3agau,

= Hay4YMUTbCH UCMONb30BaTb €€ Npu peLleHum
3afia4y, B TOM YuMCIie NPaKkTUYECKoro
XapakTtepa.



R T e Dore

1. Kakoun yron HasbiBaeTcs: a) OCTpbiM; 6) NpsiMbIM; B) TYNbIM?
a) 0°</4<90°  6)£A4=90° B) 90° < /A4 <180°

2. Kak cBA3aHbl Mexay coboun KaTeTbl U rMnoTeHy3a

NPSAMOYronbHOro Tpe%%%bewg”a’?nm taropa

3. UTo Ha3bIBaeTca TPUrOHOMETPUYECKUMU PYHKLMSAMN OCTPOro

yrna?
OTHOIIIEHHE ABYX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA

4. Kak Bblpa)kaeTcsi CMHYC yrna Yyepes ero KOCMHyC U, HaobopoT, KOCUHYC
yepes CUHYC?

4epe3 OCHOBHOC TPUT'OHOMCTPHUUICCKOC TOKICCTBO
5. MoxeT nu: a) CUHYC; 6) KOCUHYC; B) TAHIEHC; I') KOTAHreHc yrna

?
paBWI/ZKOCI/IHYC — HCT, 4 TAHI'CHC U KOTAHI'CHC — 14

6. MoxeT nu: a) cMHyc; 6) KOCUHYC; B) TAHIEHC; I') KOTAHreHC yrra ObiTb
oTpuuaTenbHbIM?

a) HET; 0), B), T) na.



YeTHas paboTta

Haiigure Heu3BEeCTHBIE AIEMEHTHI (YIVIBI 1 CTOPOHBI) MPSIMOYTOJIBHOTO
TPEyroJIbHUKA 0 U3BECTHBIM 3JIEMEHTaM, yYKa3aHHBIM Ha pUCYHKE (a , 0).

(' a B 6 B R
a) 6)

a) AB=\a*+b*, tgA:%, /B=90° — /4

6) Z4=90° - B, AC =c-sin 8, BC =c-cos 3




="' copeMa KOCHHYCOB

1) I1o kakuM 351€EMEHTAM MPSAMOYTOJIBHOIO TPEYTOJbHUKA MOYKHO
HANTH €ro OCTAJIbHBIC AJIEMEHTHI (YIJIbI U CTOPOHBI)?

2) CKOJBKO OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB OMPEACISIOT IIPSIMOYTOJIbHBIN
TPEYTOJIbHUK ?

3) CKOJIBKO HY?KHO 3HAaTh DJIEMEHTOB, U KaKUX B IPOU3BOJIHHOM
TPEYyroJbHUKE, YTOOBI HAUTH OcTalibHbIe? CelnaiTe npeanoioKeHUeE.

OtBet: 1) runmoTeHy3y — o AByM KareTaM WM MO YIIIy U U3BECTHOMY KaTeTy, 2) KareT —
0 TUMIOTEHY3€ U BTOPOMY KaTeTy WU YIIIy U BTOPOMY KaTeTy, 3) OCTPBIN yroia — Mo ABYM
CTOpPOHAaM;

OTBeT: NpPSAMOM yTOJI, KATETHI ¥ TUIIOTEHY3a



" NS
3ajaya
«Ilycth maH TpeyroisHuk ABC, y KOTOPOro

ctopoHbl AC = b, BC = a u n3BecteH C.
Hanpgure cropony AB.

OcTpOoVronbHbIA TPEVronbHUK

TynoyronbHbIN TPEYIronbHUK

[MpamovIronbHbIA TPEeVIronbHUK




B 1 copeMa KOCUHYCOB
eopeMa KOCHHVCOB N2 2 0h . cos C

Teopema. (Teopema KOCUHYCOB.)

s KBagpat nobon CTOpOoHbI TPeyronbHUKa

paBeH CyMMe KBaapaToB ABYX APYrux
CTOpPOH 6e3 yaBOEHHOro NPon3BeaeHS

3TUX CTOPOH Ha KOCUHYC yrina mexagy
HUMWN.



BTy eMa KOCHHYCOB RN h2 _2ab-cosC

3aJa4du rno rotoBbIM YepTexam

2
2) x2=(\/§) +32—2-\/§-3-cos450=2+9—2-\/§-3-g:5 x=+/5

6) ¥ =4%+5"-2:4.5cos120° =16+25—40-(—%)=41+20=61 x=+/61



Ne3 (B yueOHUKE, YCTHO)

IIpu kakux 3HAYEHUSX yriia A KBaapaT CTOPOHBI TPEYTOJbHHUKA,
JIeXkKallle TPOTUB ATOTO yIJia: a) MEHbIIIE CYMMbI KBaApaToB JBYX
APYTUX CTOPOH; 0) paBeH CyMME KBaJIpaTOB JBYX JPYT'UX CTOPOH;
B) OOJIbIIIE CYMMBI KBaJpaToOB ABYX JPYTHX CTOPOH?

a) £A<90° 6) /A=90° B) /A4 >90°



- Y,
3ajaaua

Vcnonb3ys JaHHbBIC, YKa3aHHBIC HA PUCYHKE, HAMAUTE PACCTOSHUC
MEXKIy HaCeJICHHBIMU IyHKTaMH A U B, pacnonoXeHHBIMH Ha
pa3HBIX Oeperax o3epa.

OtBer: 260 m.



at 1copeMa KOCUHYCOB
eopeMa KOCHHVCOB N2 2 0h . cos C

PenieHue 3a/1a4 Ha KJIETOYHOM OyMare

Hauanre TpuronHoMeTprudeckue

Havigure cuHyc, KOCUHYC,
bynkiuu yrina AOB

TAHTE€HC U KOTAHTEHC yIiia 4
tpeyroyibarka ABC.

| | | B

| | ) A

OTBeT: sin A4 = ﬂ; 2\/§

17 Oteer: sSInO = T;

Ji7 1 5
COSAZ—; tgA:4; CtgA:— cosO = — 5 o0 =-2: ¢t O:_l
17 4 —5 » 18 ; g 5



YTO HOBOI'O BbI Y3HAJIX CETOAHSI HA YPOKE?

C yeM MO3HAKOMMUJIUCH?

ChopMyIupyruTe TEOPEMY KOCUHYCOB?

IToMoryIa in 0OHA BaM IIPH PEIICHUHN 3a1a4 !



a2 1 copeMa KOCUHYCOB
eopeMa KOCHHVCOB N2 2 0h . cos C

3agaHve Ha AOM

= §53, Bbly4nTb TEOPEMY, YMETb A0Ka3bIBATb
ee,

s pewnTtb 3agadm Ne1, 2(a), 7, 14 Ha cTp. 212
— 213



2 2 2
eopeMa KOCUHYCOB p B _C =a b” —2ab-cosC



